
1. 광수는이번달지하철요금으로 24800원이들었다. 그런데이번달에
는 원래 1000원이던 지하철 요금이 중간에 1100원으로 인상되었다.
이번 달은 30일까지 있고, 휴일은 6일 있었으며 지하철은 하루에 1

구간을 이용했다면 며칠 동안 인상된 지하철 요금을 냈는지 구하여라.
(단, 휴일에는 지하철을 안 탄다.)

답:



2. 미지수가 2 개인 일차방정식 (x + 5) : (x − 2y) = 2 : 1 의 한 해가
(a, − a) 일 때, a 의 값을 구하여라.

답:



3. 연립방정식


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의 해가 일차방정식 3x + k = 5y를

만족할 때, 상수 k의 값은?

① −10 ② −8 ③ −6 ④ −4 ⑤ −2



4. 연립방정식
x + 3y

5
= 0.3x − 0.2y − 1 =

2x + 3y − 2
5

의 해는?

① x = 3, y = −1 ② x = 3, y = −2

③ x = 4, y = −1 ④ x = −4, y = −2

⑤ x = 2, y = −1



5. 정림이는 1.8km 떨어진 한강놀이터에서 친구와 만나기 위해 오후 5

시에 집을 나섰다. 정림이는 시속 6km 로 뛰어가다가 힘들어서 10

분간 앉아서 휴식한 후 다시 일어나서 시속 3km 로 걸어갔다. 집에서
한강놀이터까지모두 40분이걸렸다면정림이가걸어서간거리는?

① 0.6km ② 0.8km ③ 0.9km

④ 1km ⑤ 1.2km



6. x, y 에 대한 연립방정식 ㈎, ㈏의 해가 같을 때, a + b 의 값은?

(가)

5x + 3y = 7

ax + by = 13
(나)

ax − 2by = −2
4x − 7y = 15

① −1 ② 0 ③ 1 ④ 2 ⑤ 3



7. 연립방정식

2x + by = 4

4x − 2y = c
의 해가 없을 때, b, c 의 값을 바르게

구한 것은?

① b = −1, c = 8 ② b = 1, c = 8 ③ b , −1, c = 8

④ b , 1, c , 8 ⑤ b = −1, c , 8



8. 한이와 준이가 함께 방 청소를 하면 10 분 만에 끝낼 수 있다. 근데,
한이가 먼저 5 분 청소하고 나머지를 준이가 20 분 동안 청소해서 방
청소를 끝냈다. 준이가 혼자 방 청소를 하면 몇 분이 걸리겠는가?

① 30 분 ② 35 분 ③ 40 분 ④ 45 분 ⑤ 50 분



9. 배로 강을 9km 오르는 데 1 시간 30 분, 같은 장소로 다시 내려오는 데
30 분이 걸렸다. 이때, 정지하고 있는 물에서의 배의 속력과 강물의
흐르는 속력을 차례로 구하면?

① 8km/h, 4km/h ② 8km/h, 6km/h

③ 12km/h, 6km/h ④ 24km/h, 18km/h

⑤ 24km/h, 12km/h



10. 연립방정식


1

x
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y
= 1 · · ·㉠

2

x
− 5

y
= −9 · · ·㉡

의 해를 구하여라.

답: x =

답: y =


